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1.Aşağıda çeşitli canlı ve habitatları yanlış eşleştirilmiştir?
A) Ceylan – Orman              B) Kutup ayısı – Çöl
C) Solucan – Toprak            D) Kanguru – Avusturalya

2. Balık bir gölde su içinde yüzmektedir; Kuş ise balığın bulunduğu gölün üzerindeki hava ortamında uçmaktadır.
 Balık ve kuş bulundukları konumlarına göre birbirlerini nerede görürler?
	
	KUŞ BALIĞI
	BALIK KUŞU

	A)
	Daha yakında
	Daha uzakta

	B)
	Aynı derinlikte 
	Aynı Yükseklikte

	C)
	Daha derinde 
	Daha aşağıda 

	D)
	Daha yakında
	Daha yakında


3.  I. Yılan II. Ot III. Kartal  IV. Tavşan
Yukarıda verilen canlılar arasında oluşturulacak besin zincirinde ''otobur tüketici'' olanı hangisidir?
[image: ]A) Yılan      B) Ot      C) Kartal      D)Tavşan
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6. I. Populasyon       II. Tür     III. Ekosistem   
Yukarıdaki ekolojik terimlerden kapsadığı canlı sayısı en az olandan en çok olana doğru nasıl sıralanır?

A)I-II-III      B) III-II-I     C) II-I-III     D) III-I-II
7.
[image: ] 
8. Öğretmeni Merve'ye mercek kullanılan bazı gereçlerin araştırılması ödevini verir.
Merve' nin bulduğu aşağıdaki gereçlerin kaç tanesinde mercek kullanılmıştır?
I. Büyüteç  II. Gözlük  III. Dürbün IV. Kamera
  A) Bir         B) İki            C) Üç          D) Dört
9) Aşağıdakilerden hangisi bir popülasyon oluşturmaz?
A) Büyük okyanustaki mavi balinalar
B) Karadeniz’deki hamsi balıkları
C) Ankara’daki tiftik keçileri
D) Ağrı Dağı’ndaki bitkiler
 

10)  Ot  Çekirge  ?  Yılan  Kartal
Yukarıda verilen besin zincirinde ? yerine hangi canlı gelmelidir?
A) Kurbağa    B) Kelebek     C) Bitki     D) Ağaç

11)
     [image: ]
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13. Aşağıdakilerden hangisi bundan yıllar önce ülkemizde yaşamış,ancak şuan ülkemzde nesli tükenmiş olan canlılardandır?
A) Aslan              
B) Kardelen        
C) Van kedisi       
D) Orkide

14. Yeşil bitki → Çekirge → Fare → Kartal
Yukarıdaki besin zincirinde, iklimsel değişimlerden dolayı yeşil bitki sayısı hızla azalmaktadır. Bu duruma göre, aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) Çekirge sayısının azalması
B) Fare sayısının azalması
C) Kartal sayısının azalması
D) Çekirge sayısının artması

15. Yılmaz aşağıda verdiği bilgilerden hangisinde hata yapmıştır?
A) Kısaca canlının adresine habitat denir.
B) 7-F sınıfındaki öğrenciler papülasyondur.
C) Bitki bir türdür.
D) Çevremizde cansız varlıklar da bulunur. [image: ]

16. Yukarıdaki besin zincirinde etçil canlıların sayısındaki 
aşırı azalma hangi sonuca sebep olur?                                    
A) Bitki sayısının artmasına		
B) Yırtıcıların azalmasına
C) Otçulların azalmasına		
        D) Yırtıcıların çoğalmasına

17. Açıklama: X ile Z elementleri arasında iyonik bağ, Y ile Z elementleri arasında kovalent bağ görülmektedir. 
Aşağıda verilen nötr atom modellerinden hangisi X, Y veya Z elementlerine ait olamaz?
[image: atomlar]
[image: atomlar]A)                             B)




C)                              D)

18. Bir cisim kırmızı ışık altında kırmızı, yeşil ışık altında yeşil görünüyor.
Aynı cisim beyaz ışık altında hangi renkte görünür?

A) Beyaz     B) Kırmızı      C) Yeşil      D) Siyah

19 .Aşağıda verilen atomlardan hangisi elektron vermeye yatkındır?

A) X )2)8)2     B)  X )2)7      C)  X )2)6        D)  X  )2)8)6
 
20 . 
  [image: ]
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